



ШАНОВНІ ДРУЗІ!

ФОНД ІГОРЯ ЯНКОВСЬКОГО «ІНІЦІАТИВА ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО» запрошує усіх дітей до участі в **V Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «УКРАЇНА – ЗЕМЛЯ ТАЛАНТІВ»**.

Ми добре знаємо наскільки багатим та різноманітним культурно-історичним надбанням володіє Україна. Ми шануємо великих українців, таких як Тарас Шевченко, Леся Українка, Іван Франко та інші. Ми відвідуємо всесвітньо відомі історичні пам'ятки такі, як Києво-Печерська Лавра, Хотинська Фортеця, Будинок із химерами тощо. Нам відомо, що поштовий індекс, гелікоптер, ракетний двигун та перший супутник Землі були створені українцями. Ми цим пишаємося!

А що ми знаємо про сучасність України? Які видатні українські постаті сучасності відомі в нашій країні та за її межами? Які відкриття були зроблені українцями? В чому саме та хто саме є ті талановиті українці сучасності?

Ми запрошуємо усіх бажаючих дітей України за допомогою художньої творчості, малюнку, продемонструвати свої знання розвитку сучасної української держави в різноманітних напрямках: культурі, науці, мистецтві, медицині, енергетиці, інноваційних відкриттях тощо. В своїх роботах Ви можете зобразити ту чи іншу видатну постать, відкриття - наукове або технічне відкриття, будівлю, людей різних професій, своїх рідних, друзів та багато-багато іншого. Запрошуємо Вас показати у своїх малюнках, що українці – талановиті, що наша Україна – земля талантів!

До участі в Конкурсі на тему **«УКРАЇНА – ЗЕМЛЯ ТАЛАНТІВ»** запрошуються юні художники віком від 5 до 17 років включно. Щоб стати учасником конкурсу, потрібно створити малюнок на вказану тему на папері формату А3 або А2. Творча робота (малюнок) може бути виконана у будь-якій техніці – олівцем, фарбами, фломастерами, пастеллю - як підкаже фантазія юному художникові. Переможців, котрих визначить журі за результатами Конкурсу, буде нагороджено цінними подарунками.

Приєм художніх робіт триває з 01 квітня по 01 червня 2017 року.

Для ознайомлення з умовами конкурсу - обов'язково відвідайте:
- сайт Фонду в Інтернеті: www.ift-charity.org

Для розуміння правил участі - обов'язково прочитайте:
- Положення конкурсу, що додаються у листі.

Для оформлення участі, обов'язково заповніть та надішліть нам:
- Заявку на участь у Конкурсі;
- Авторський договір про передачу виключних майнових прав на твір образотворчого мистецтва.

З повагою та побажаннями творчого натхнення,

**Всеукраїнський благодійний фонд Ігоря Янковського
«Ініціатива заради майбутнього»**

Якщо Вас цікавить додаткова інформація про Конкурс «УКРАЇНА – ЗЕМЛЯ ТАЛАНТІВ»,
будь ласка, телефонуйте за номерами:

+38 (067) 247 59 31,

+38 (067) 550 35 90.